



Őszi szabadtéri séták

Városligeti séta

2021. október 29.



Még mindig szerencsénk volt az időjárással, mert ezen a napon is csodálatos, napsütéses szép őszi idő volt, kellemes hőmérséklettel. Sétánkat a Szépművészeti Múzeum előtt kezdtük 13 fővel. Először megkerültük a városligeti tavat, amely most is, mint mindig gőzölgött és rengeteg kacsát úszkált benne. A kacsák megszokták az emberek jelenlétét, mert tóparti utunkon kísérték bennünket, talán egy kis enivalót reméltek.



A Kós Károly sétányon átsétálva a **Vajdahunyad** várhoz értünk, mely a Városliget egyik leglátogatottabb látnivalóihoz tartozik. A vár 1908-ban épült, egy erdélyi gótikus kastély másolataként. Az 1896-os millenniumi ünnepségre emelték **Alpár Ignác** tervei alapján azzal a céllal, hogy az ezeréves magyar építészetet jelenítse meg egyetlen épületben. Ezt a stíluskeveredést mutatja be a romantól és a gótikustól a reneszánszon át a barokkig. 1991-ben nyilvánították műemlékké.



Az épületet körbeölelő Városligeti-tó egy mesterséges szigetén áll, amelyet négy hídon lehet megközelíteni. A vár a Magyar Mezőgazdasági Múzeum céljára épült fel 1902 és 1908 között, így a múzeum céljait szolgálja, ez alól kivétel az 1915. augusztus 8-án felszentelt, s a római katolikus egyház kezelésébe adott Jáki kápolna.



Belső udvarán találjuk Anonymus szobrát.

Tovább haladva az ősz színeiben gyönyörködve értük el a Millennium házát, ahol a Zsolnay kávézó teraszán megpihentünk.



Innen rövid sétával az újra régi fényében látható, különleges növényeket felvonultató **Kis Botanikus kert** tekintettük meg.



A kertet **Mőcsényi Mihályról** a Kossuth- és Széchenyi díjas kertészmérnök, tájépítész egyetemi tanárról nevezték el.



A felújítás során visszaállították az eredeti patak- és csobogórendszert, lugasokat építettek, 335 különböző növényfaj több mint 35 000 példányát ültették el a parkrészben, amelyeket információs táblákkal: grafikákkal, magyarázatokkal is elláttak, hogy minden itt látható növényfajt és fajtát megismerhessenek az érdeklődők. Érdeemes lesz tavasszal is megtekinteni, megpihenni, sétálni benne.

Nagyon kellemes délelőttünk volt.

Lejegyezte: Makszin Márta